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TEQCMETPIA 1 15-1-09
Awdoxwy: A. ApPavitoyedpyos

1. Adote nopdderypa tontoloyixol yweou o omoloc va elvar Hausdorff xau dedtepoc apt-
Yuriowoc, ahhd va uny elvar tonohoyixry tolamhotta (dnh. tomxd Euxhelderoc).  [10]

2. Eow O(n) = {A € GL,R : AA" = I} xu Sym,R 7o clvoho 6\wv 0V n X n
TEAYHATIXWY CUUHETEXDY Tvdxwyv. Otewpolue tnv anexowvion ¢ : GIL,R — Sym, R,
A AA

(o) Anodeite 61 0 olvoho Sym, R elvon Aefa todkamidtnta. Ilowd 1 Sidotacy tng;

(B) Trohoyiote 1o dlagopixd tne ¢ xou Sei€te 61 N ¢ elvan enepPdmtion,

() AmodeiZte 6Tt 0 olvoro O(n) eivon Aela toramhdtnta. o 1 Swdotach tng;

(8) AefZte 6t n O(n) elvor ouurmayic. [20]

3. Anodeilte 61 éva davuopatind medio X oe pa tohhamhdtnta M elvon heto edv xou wévo
gdv v x&e Aela ouvdptnom f oty M, n ouvdptnon X f elvan Aeloe otmv M. [15]

4. () Awrtundote ta Yewplhuata Avtiotpopns Araxdvions xou Xtalepris Tdéng yio
TOAATAGTNTES.

(B) Eotww f: R?* - R? f(z,y) = (2® + y?, 2% — y?). Bpeite 1o unoclvora tou edlou
optopol e f ota omolo 1y f €yel otordept| TdEn.

(Y) Efvor to ovoro f~1(1, —1) vrorolanhétnta tou R?; Tlowd 1 didotach tne;  [10]
5. Eotw G opdda Lie.

(o) TI6te éva Sravuopatind tedio X € X (G) ovoudleton apotepd avarlolwTo;

(B) Eow g 10 cOvoho 6AwV twv aptotepd avarloiwtwy Slavuopatixdy tediov g G.
Anodellte 6Tt T.G = g.

(v) Anodeilte 6w av X,Y € g, téte [X, Y] €g. [10]

6. 'BEow F': M — N helo anetxdvion petald tolamhothtov. Anodellte 61t T0 mopoxdto
dudrypoppa elvar petodeTind. [15]

QO(N) —— Q0 (M)

| Js

Q'(N) £ ol(M)
7. BEotw a = (2uvw — u?v)dv A dw + (vw? — v2w)dw A du + (2uvw — uv?)du A dv.
(o) Aei&te bt 1 2-popp) a elvon XAeGTA.
(B) Bpelte pa 1-popeh B tétota wote df = a. Mnogeite va ypnotuonotficete 6motov 1p6mo
VENETE, Yo TOPABELYUA TOV THEAUXSTW.

‘Eow ¢ : R* — R3 pe (u,v,w) = ¢(z,y,2,t) = (ta,ty,yz), 0 < t < 1 1 anexdévion
axtvotis cvotolis. Téte B = k(¢ a), 6mou k : QF(R3x[0,1]) — QF~H(R3) n anewdvion
Tou opileton we e€hic: edv wo k-popgh pu tou R3 x [0, 1] dev mepiéyer di, téte K(u) = 0,
evd edv p = g(x,y, z,t)dt A dx, t6t€ K(p) = (fol g(x,y, z, t)dt)dx, 6mouv x pio and Tic
petaBAntéc z, v, 2. [20]
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